

## Stilist brenda Answear otkriva modne trendove za 2023. godinu

*Online modna trgovina Answear poznata je po nepogrešivom ukusu prilikom odabira brendova i modela koje će uvrstiti u ponudu. Kako bi vam olakšao potragu za savršenim komadima, glavni stilist brenda Answear, Lukasz Witek, otkriva najbitnije modne trendove koji nas očekuju u 2023.*

Trend koji će dominirati godinom je definitivno - dotjeranost. Ponovno ćemo odjećom izražavati svoju seksualnost, a to znači da nas očekuju pripijene majice, haljine koje prijanjaju uz tijelo, izrezi, prozirni materijali. Veliki trend je i donje rublje koje postaje dio outfita za izlaske, a tu su još uvijek kult dvijetisućitih i minimalizam devedesetih. Trendovi su posljednjih sezona toliko raznoliki da svatko može pronaći nešto za sebe.

### Boje i krojevi

Odjeća će u 2023. i dalje dolaziti u mnogo boja, što je dio pokreta dopaminskog odijevanja, gdje su boje namijenjene poboljšanju raspoloženja i podizanju energije. Jarko roza je posvuda još od prošle godine, a česte boje su i sunčano žuta, svijetlo narančasta, ljubičasta i jarko plava. S druge strane, u modu se vraćaju neutralne i pastelne boje, poput boje lavande, nježne ružičaste ili svijetlo plave.

Što se krojeva tiče, cargo hlače su još uvijek u punoj snazi. Budući da su nosive na sve, uz njih dobro idu i čizme i štikle. Veliki trend su široke traperice, baš kao i voluminozne elegantne hlače, dok su suknje i haljine uske i prate liniju tijela. Ne smijemo zaboraviti ni na osnovne komade kao što su majice bez rukava i drugi jednostavni komadi garderobe.

### Što odabrati za sebe

Savjet Answearova glavnog stilista Lukasz Witeka je uložiti u bazične komade koji se mogu nositi godinama i koji nikada ne izlaze iz mode. U te osnove svakako spadaju dobra majica bez rukava, bijela majica kratkih rukava, široke traperice, oversized blejzer i baloner. S tim se ne možete pogriješiti, a kasnije preostaje samo odabrati dobre modne dodatke.

## **Popust na nove skandinavske kolekcije**

Na stranice modne trgovine [Answear](#) u posljednje je vrijeme stiglo puno novih i uzbudljivih skandinavskih brendova poput Rotate, Remain, Résumé, a sa sezonom proljeće/ljeto stižu i novi, kao što su Stine Goya ili Lovechild 1979 pa svatko definitivno može pronaći nešto za sebe.

***U povodu Copenhagen Fashion Weeka, online modna trgovina [Answear nudi popust od 15 posto](#) na nove kolekcije skandinavskih brendova: Arkk Copenhagen, Birgitte Herskind, Bruuns Bazaar, By Malene Birger, Custommade, Gestuz, Notes du Nord, Remain, Résumé, Rotate, Samsøe Samsøe, Sif Jakobs Jewellery, Skagen i Tiger of Sweden. Popusti traju do četvrtka 2. veljače.***